

Proč? Proč lidé volí komunisty po tom všem?

svobodny-svet.cz/proc-roc-lide-voli-komunisty-po-tom-vsem

15. ledna 2023



3 924 083 volilo dva bolševiky. Dalšího bolševika Zimu volilo 30 805 lidí.

Tihle lidé dnes šlápli na lebky páteru Toufarovi, páteru Bulovi, Drbolovi, Pařilovi. Víceprovinciálovi jezuitů Antonínu Zgarbíkovi. Josefu kardinálu Beranovi a tisícům řeholních sester a bratrů, kteří v rámci akce Z a akce Ř museli opustit kláštery, mnozí z nich skončili ve vězení, kde mnozí zemřeli, internaci, nebo museli opustit svou vlast. Jako Anastáz Opasek.

Plivli na tisíce sedláku, které komunisti vystěhovali z domovů, sebrali jim půdu, domy, stroje, zvířata. Čtyři miliony lidí volilo komunisty. Tolik komunisté neměli ani členů před rokem 1989.

Země, která zapomíná svoje dějiny bude nucena si je zopakovat. V antickém Římě měly dějiny tvar kruhu, kdy se vše opakuje. I to byl důvod pádu Římské říše, protože v krizích se Římané neustále vraceli ke své minulosti a tím opakovali svoje chyby. Byl to Órigenés, který ukázal, že dějiny mají dynamiku a jdou od

bodou A do bodu B, což také znamenalo, učme se z historie, ze svých chyb, což zužitkoval ve svých dějinách Eusebius. Někdy mám pocit, že Eusebius vykrádal Órigéna.

Proč? Proč lidé volí komunisty po tom všem? I v tom Německu už by si dnes nikdo nedovolil volit někoho s nacistickou minulostí a u nás komunistická nevadí? Jde odpustit, ale nelze zapomenout. Sám jsem odpustil tomu praseti Kamilu Štrachotovi, který mě udal VKR, ale nezapomínám. I po 34 letech bych mu dal pěstí mezi oči. Ne abych se mstil, ale za jeho zradu.

Protože tento člověk krásně mluvil o svém dědečkovi, který pracoval u Bati a vychvaloval Baťu. Takže jsem se mu svěřoval s hodně věcmi, kvůli kterým mě nakonec VKR vyslýchala.

Další šok byl, když jsem někdy v roce 1993-94 četl, že major Bitó, myslím, že se tak jmenoval, je velitelem výcviku vojsk mírových sil OSN v Českém Krumlově. Předseda stranické organizace u železničního vojska ve Valašském Meziříčí a hlavní armádní politruk. Strašná svině, o které se vědělo, že vojáky, kterým hrozil, pak sexuálně zneužíval. Za komunistů nepostihnutelný a pak najednou demokrat co trénoval naše vojáky pro potřeby OSN. Demokrat jako prase s rudou hvězdou na penisu.

Nerozumím dnešní době. V roce 1989 jsem chtěl demokracii. Společnost bez komunistů. Kde nebudou lidé pronásledováni za názor, mladí lidé mlácení za návštěvu koncertu komunistům nepohodlné skupiny. A opravdu, prožil jsem úžasných několik let v devadesátých letech minulého století, kdy tomu tak opravdu bylo. Pak jsem žil několik let v Kanadě a vracel jsem se domů s radostí, že u nás je větší svoboda. Byla, už není. Je mi, přiznám se, fyzicky zle z toho, že lidé opět volí komunisty a volí cenzuru, schvalují cenzuru a odstraňování lidí, když říkají něco jiného, než oni si myslí. Tohle už totiž není demokracie, ale vaření žáby Hlava 22. I když se obávám, že většina ani neví co Hlava 22 znamená.

■ ■ ■ ■ ■ (6 votes, average: 4,00 out of 5)

>> Podpora

Svobodný svět nabízí všechny články zdarma. Náš provoz se však neobejde bez nezbytné finanční podpory na provoz. Pokud se Vám Svobodný svět líbí, budeme vděčni za Vaši pravidelnou pomoc. Děkujeme!

Číslo účtu: 4221012329 / 0800

>> Pravidla diskuze

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím pravidla diskuze.

>> Jak poslat článek?

Chcete-li také přispět svým článkem, zašlete jej na e-mail: redakce (zavináč) svobodny-svet.cz. Pravidla jsou uvedena [zde](#).



•

Vajo napsal:

15/01/2023_(09:20)

Lidi volí to, co je jim předhozeno. A tomu se říká demokracie.

Odpovědět

•

Black napsal:

15/01/2023_(09:21)

Baví mne často opakovaná lež o tom, jak by se spousta věcí v Německu na rozdíl od nás nemohla stát. Takže co například tato veřejně dostupná fakta: „Vysoké funkce také zastávali bývalý generálporučík Wehrmachtu Adolf Heusinger, jenž byl v letech 1957–61 prvním generálním inspektorem Bundeswehru. Někdejší náčelník štábu skupiny armád B bojující roku 1944 na západní frontě generálporučík Hans Speidel velel v letech 1957–1963 silám NATO ve střední Evropě.“ Sleduji s oblibou dokumentární seriály francouzské a anglické provenience. V nich se to důkazy o tom, jaké vysoké funkce i v politice zastávali v poválečném Německu dřívější nacisté, jen hemží. Byly jich desítky.

Odpovědět

•

Jenda napsal:

15/01/2023_(10:33)

A nezapomeňte na otce Nerudové, vedeného ve spise STB. U komunistů, kteří zůstali věrní komunistům alespoň vím na čem jsem. Horší jsou ti překabátěný, kterých je politika dodnes plná.

Odpovědět